11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2009 21:53:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2009 22:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71883/answer/71884




YBaxaemnii 2Kens! Ecu y Bac 6onu B sHuKax BO3HUKAIOT IIOCTIE TI0JIOBOTO BO30YKAEeHUS, KOTOPOe
He 3aKaH4YMBaeTCs IIOJIOBEIM aKTOM, TO 3TO HOpMa. B 3TOM cilydae peKOMeH0BaTh MOXKHO WU
TI0JIOBOM aKT, WK MacTypbaruio. Ecimu 60y BO3HUKAOT 0e3 BO30YXKIEeHHUsI, TO 9TO MOXKeT OBITh
3a0oeBaHNe OPraHOB MOILIOHKY - BAPUKOIlETe, STUAUIUMUT, KACTa IpUAaTKa U T.0. B aToM cnydae
HaJ0 00paTUTLCS K YPOJIOTY, chenaTh Y3M opraHoB MOLIOHKU. YIa4H.



